



“中国选手故意放水,导致我无法直接获得奥运入场券。”
——英国混双选手阿德考克对中国选手在去年世锦赛退赛一事提出质疑。

“别理他们,他们那天打球肯定忘记吃药,脑子出问题了。”
——前晚,中国羽毛球队总教练李永波在得知对方的质疑后,愤怒地回应道。



阿德考克(左)和班吉尔

近日,英国羽毛球混双名将阿德考克在接受《每日电讯报》采访时大倒苦水,质疑中国选手在去年世锦赛中让球,导致自己没办法直接获得伦敦奥运会的参赛资格。对此,中国羽毛球队总教练李永波十分愤怒,他在接受采访时回应道:“别理他们,他肯定忘记吃药,脑子出问题了!”

昨天,在接受快报记者采访时,央视羽毛球解说员洪钢认为,“退赛并不违反规则。双方之所以有争议还是因为思维方式不同。”

“国羽让球? 胡扯!”

■英名将:世锦赛中国选手故意放水
■李永波:他们那天肯定忘记吃药了

英名将:中国选手让球

阿德考克/班吉尔是英国羽毛球头号混双,在英国媒体眼中,他们是英国羽毛球队夺得奥运奖牌的最大希望之一。不过近日,阿德考克突然向英国媒体大倒苦水,表示自己现在苦苦争夺奥运参赛席位都是拜中国选手所赐。“有些比赛你能明显地看出(中国羽毛球队)在让球,这对于许多国家的选手来说是十分令人沮丧的。”阿德考克说。

在接受英国媒体采访时,

阿德考克指责中国羽毛球队在去年的世锦赛上让球,“半决赛确实气氛很紧张,以中国羽毛球队当时的实力,他们能影响和控制比赛。没错,现在他们在羽坛各方面拥有巨大优势,这对他们有利,但会让其他许多国家的选手们感到沮丧。”阿德考克说的是去年8月13日,徐晨/马晋在世锦赛混双半决赛首局17:21输给张楠/赵芸蕾后,在第二局宣布因伤退赛,当时,马晋的脚踝

部位缠着厚厚的胶布。而在次日的决赛中,张楠/赵芸蕾2:0战胜了阿德考克/班吉尔的组合,站上了最高领奖台。

阿德考克认为,如果中国羽毛球队不这么做(退赛),他们很可能夺冠,这样他和同伴就能获得伦敦奥运会的参赛资格,而不会像现在一样,和自己的队友去争夺英国的一个混双席位:“很多场外的内容成为比赛的一部分,让这项运动越来越失去动力。”

李永波:他脑子有问题

听到阿德考克的质疑后,中国羽毛球队总教练李永波非常愤怒,“胡扯,他们完全就是胡扯,他们那天半决赛肯定是忘记吃药了吧,脑子出了问题,这种话都能说得出来。”李永波表示:“他们觉得我们阻碍他们进入奥运会?他们怎么不拿成绩说话?他们排名才多少?我们的选手排名多少?他们怎么不说他们经常前两轮就被淘

汰了,他们要是每一次比赛都能进半决赛再说这种话,偶尔进一次半决赛有什么理由这么说,他们在实力上完全就不能跟我们的队员比。”

前段时间,关于为了让陈金获得更多奥运积分,林丹在比赛中故意输球给对方的说法也不绝于耳。对此李永波说:“到目前为止,林丹从未在比赛中故意让过谁,不论是陈

金,还是别的什么人。”李永波表示,“我想跟所有质疑我们的人说,中国羽毛球队是世界上最专业的队伍,我们的队员是世界上最刻苦的队员,严格地说,我们为这项运动做出的贡献比别的国家都多。国外质疑我们不是一天两天了,但我们的队员没有一个是故意输球的,能取得这么好的成绩都是他们努力换来的。”

央视名嘴洪钢:有争议因思维方式不同

对于阿德考克炮轰国羽让球一事,昨天央视羽毛球专项解说员洪钢表示,“双方的思维方式不一样。”

在洪钢看来,中国羽毛球队实力强大,在一些比赛中出现中国选手内战很常见,有时确实会出现一方退赛的情况,“但是这并不违反规则,而且队员有伤,你总不能让他继续打吧!”洪钢说。对于阿德考克的指责,洪钢表示这是无可厚非的,因为他们的思维方式和做法和我们不一样,“欧洲不少羽

球运动员基本上是业余的、半职业的,他们是在为自己打球。比如丹麦,像盖德这样的运动员都是靠个人努力,参加超级系列赛都是自己掏腰包,水平了才进入国家队,参加汤尤杯、世锦赛、奥运会这样的比赛,这时丹麦羽协才会出一些经费。他们最多也就是统一服装,至于拍子等可能还是运动员自己拉的赞助。所以他们很难理解中国选手之间的比赛出现那么多的一方弃权。”

为了让大家理解其中的

差异,洪钢还特意举了一个例子,“2004年雅典奥运会,当时混双三、四名决赛,丹麦两对选手相遇。这场比赛之后,丹麦一对混双组合中的男选手还要参加男双半决赛。大家一般都认为,两对选手肯定会有默契,让这位男选手保留一点体力。可是这场球,双方都拼得很凶,谁也没有手下留情。因为在这些运动员看来,在奥运会上获得铜牌对他个人是非常高的荣誉,一辈子可能就这一个机会。”

链接

《每日电讯报》称,去年的所有羽毛球世界大赛,中国选手之间的比赛中弃权、退赛的现象十分普遍。《每日电讯报》还引用了一组数据,2011年,中国选手在比赛中相互对阵99次,其中20场没有完赛(11场有选手弃权),当中国选手对阵外国选手时,中国选手的退赛比例只有0.21%。

网友

国羽不存在让球

清水百合:实力明显不如的情况下,还死拼队友,那不是脑子有问题吗?

舍不得我:球员有伤难道不能退赛吗?非要拼到伤势加重?

小火柴:世界羽联的比赛太多,赛程太密,国羽退赛也是因为体力和伤病。

安东尼:其实所谓的让球是因为中国羽毛球队实力太强,合理利用规则,也无可厚非!

过期的票:老外是嫉妒国羽成绩太好了!

让球无职业道德

爱追梦:总是让球,中国羽毛球队一直拿冠军,别人都不玩了,羽毛球迟早被踢出奥运会!

林间幽河:为了胜利放弃最起码的体育精神,这种胜利要来何用?!

小乐:李永波该大度一些,别人嫉妒很正常,何必出口伤人呢!

路边的家花:体育追求公平公正,让球等同于操纵比赛。

寒石恋水:经常退赛让球,会引起球迷的反感,没有激烈的竞争,到最后没人愿意看球了!

蜡笔小新123:被要求让球的选手其实挺可怜,当运动员一辈子能有多少次机会拿冠军?错过一次,可能就错过了一辈子。

每年今日:看看英媒体列出的数据,结论很容易得出,摆明国羽让球了啊!

本组撰稿 快报记者 韩飞周游

威尔士赛小晖晋级

昨晚,在斯诺克威尔士公开赛首轮对决中,丁俊晖花了不到1个小时的时间,便以4:0轻松战胜马克·戴维斯,晋级下一轮。

本场比赛,小晖一上来便展现了良好的手感,从始至终都没有给对手太好的机会,最终轻松胜出。

威尔士公开赛历史悠久,不过在这项传统赛事中,小晖此前并没有突出表现,6次参赛3次首轮出局,这一次,小晖期待有所突破,不过,他的分组抽签状况并不佳,尽管首轮胜出,但第二轮他很可能面对头号种子希金斯。 快报记者 吕远

皇马领先巴萨10分

北京时间昨夜,C罗的“帽子戏法”帮助皇马在主场以4:2逆转击败莱万特。西甲积分榜上,皇马与第二名巴萨的积分差距已经扩大为10分,向着球队自2008年以来的首个西甲冠军进发。

本场比赛,客队球员卡布拉尔先拔头筹,之后C罗的表演开始了,上半场结束前他将比分扳平,第50分钟和第57分钟,C罗又头顶脚踢连入两球,虽然科内在第63分钟为莱万特扳回一城,但本泽马的入球彻底浇灭了他们的斗志。

虽然领先劲敌巴萨10分,皇马主帅穆里尼奥依旧很冷静:“数学计算告诉我们,想在联赛中夺冠,我们还需39分,也就是13场胜利。还有很长的路要走,但现在领先10分还是给我们留下了犯错的余地。” 据新华社

赞比亚首夺非洲杯



赞比亚球员亲吻奖杯庆祝

北京时间昨夜,第28届非洲国家杯足球赛决赛在利伯维尔中加友谊体育场举行。赞比亚和科特迪瓦在加时赛后仍0:0战平,经过残酷的点球大战,赞比亚以8:7战胜对手,首次夺得非洲国家杯冠军。

本场比赛进行到第69分钟时,科特迪瓦前锋热尔维尼奥赢得点球,但英超切尔西球星德罗巴主罚踢飞,错失得分良机,双方此后也未能在加时赛中分出胜负。点球大战中,热尔维尼奥将球射失,赞比亚球员孙祖成功命中点球,锁定胜局。

此前,赞比亚曾在1974年和1994年两度晋级非洲杯决赛,均与冠军失之交臂。本次成功夺得冠军,也是球员们向1993年在加蓬上空遭遇空难逝去的赞比亚足球队球员们送上的最好礼物。 据新华社

简讯

●昨天,第16届LG杯世界围棋棋王赛三番棋决赛在韩国落子。中国名人江维杰五段在首盘较量中执黑屠龙战胜韩国名将李昌镐九段,逼近个人首个世界大赛冠军头衔。

●昨天,在NBA常规赛中,科比包办了湖人后8分中的6分,带领湖人在客场以94:92险胜猛龙。热火凭借“三巨头”詹姆斯、韦德和波什的强势发挥,客场以107:87大胜老鹰。

●前晚,国际米兰在意甲联赛中主场0:1不敌“副班长”诺瓦拉,后者本赛季仅获3场胜利,其中两场是拜国米所赐。赛后国米主帅拉涅利表示,输了就是输了,别找理由搪塞。